
Többszörös keringő 
 
A hídon három kötényruhás, főkötős kislány áll. A karfára hajolnak, nevetgélnek, 
néznek lefelé a csillogó, tiszta vízbe. Az egyik karja nyújtva, követ készül elengedni, 
a halakat megriasztani. 
 Mögöttük a parkban farácsos, hatszögű pavilon áll, padokkal, tucatnyi 
zenésszel. Fúvósok és ütősök, előttük kék egyenruhás karmester, fehér kesztyűs kezét 
magasra emeli. 
 A pavilon előtt füves tér táncoló párokkal. Könnyű, nyári, elegáns öltözékben, 
a nők hosszú, világos ruhában, a férfiak kalaposan forgolódnak a gyepen. Középen 
alacsony, idős pár, egészen megőszültek, most egymás karjára támaszkodnak, lassú, 
de biztos mozdulatokkal lépkednek. Mellettük mohó férfi gyönge nőre hajol, a nő 
elutasítóan hátradől, karjával próbálja távol tartani partnerét. Amott ifjú pár, 
egymásba feledkeznek, összefonódva keringenek. Délceg úriember elegáns hölggyel a 
karján a táncolók közé tart, egyszerre lépnek. Egy kövér férfi jókedvűen kurjant, 
egyik karja a magasban, másikkal mosolygós párját forgatja. Fiatal, suttyó gyerek 
szalad át a táncoló kör szélén, társát kergeti, aki már a fák között jár, és vigyorogva 
visszales. 
 Jobboldalt egy csillogó tó széle, gyöngén fodrozódik a víz a csónak körül, 
hárman ülnek benne, a fiatalember megmeríti az evezőket, a két hasonló korú hölgy 
gondtalanul hátradől, arcát a nap felé fordítja. 
 A táj jobb felső sarkában madárcsapat húz az égen. 
 A kislányok a híd karfájára dőlnek, a követ tartó kéz most kinyílik, a kő esni 
kezd, a lányok felkacagnak, egyikük fejét hátraveti, a karmester feléjük pillant, a 
fúvósok szemükkel követik a karmester tekintetét, közben fújják tovább, a pavilonra 
árnyék vetül, forgószél repít egy papirost, a táncosok forognak, a mohó férfi arcára 
kiül a vágy, szeme kidülled, még erősebben karolja az egészen hátrahajló nő derekát, 
a kő a vízbe csapódik, szétriadnak a halak, a kislányok felkacagnak, a karmester még 
mindig feléjük néz, a fiatal pár egybefonódik, az úriember leveszi a kalapját és az 
elegáns hölgy felé fordul, a kövér férfi elengedi párja kezét és megfordul a sarka 
körül, a kamaszgyerek a fák között szalad, karját nyújtja félreugró társa felé, a 
kiemelkedő evezőkről visszacsorog a víz, árnyék vetül a fiatal nők arcára a 
csónakban, a táj jobb felső sarkában madárcsapat húz. 
 Nem, a kő visszaemelkedik a kislány kezébe, a karmester el sem fordult a 
zenekartól, az öreg pár elfárad, a mohó férfi kiegyenesedik, a fiatal pár zavartan 
szétbontakozik, a délceg úr mond valamit partnerének, a kövér megáll, és homlokát 
törli, a suttyó gyerek nem szalad tovább, leül a földre, a csónakos fiatalember 
játékosan meghimbálja a csónakot, a hölgyek finoman felsikoltanak, a madárcsapat 
szétrebben. 
 Nem, a főkötős lány egyik társához vágja a követ, és elszalad, forgószél 
támad, vágja a port, a karmester az égre néz, a fuvósok hangja megbicsaklik, a mohó 
férfi ingerülten ellöki a nőt, a hosszú ruha elszakad, a kövér a szívéhez kap, az öregek 
eltűnnek, az elegáns nő pofon vágja az úriembert, kalap röpül, a suttyó gyerek a 
földön hempereg, társa csalódottan les a fák mögül, a csónak egyre jobban billeg, a 
madarak eltűnnek, nagyot dördül az ég, a kislány fejéből folyik a vér, a harmadik lány 
csak áll, leszakad az eső, bever a pavilonba, szaladnak a zenészek, a karmester 
felbukik a keresztbe futó gyerekben, az öregek egy fa alatt lapulnak, a kövér férfi a 
földre rogy, párja a karját rángatja, a csónak felborul, elhal a sikoly, ömlik az eső, a 
villám belevág a fába, kirepül mögüle a leselkedő gyerek, a vérző kislány a földre ül, 



már egyedül van a hídon, a karmester csupa sár, a kövérre ráborul a párja, az úriember 
visszaüt, két nő a vízbe fullad, a szélroham szétszórja a madárcsapatot. 
 Nem, a kislányok még mindig a hídon állnak, egyikük kinyújtja karját, a nap 
szépen süt, a fiatal pár egybefonódik, a zenekar kitartóan játszik. Tovább lépünk, 
asztal gyümölcsökkel és lelőtt vadmadarakkal, mellette a székhez támasztott 
vadászfegyver, tovább lépünk, vándor kel át a folyón bottal a kezében, verőfény 
körülötte, tovább, téli tájban repülő lovasszán, kipirult arcú, pokrócba bugyolált 
társaság ül rajta, megint tovább, különös profilú püspökféle, aztán a három főkötős 
kislány a hídon, tovább lépünk, nem, visszalépünk, a lányok mögött farácsozatú 
pavilon, a füvön folyik a tánc, tovább, gyümölcsök és vadmadarak, folyón átgázoló 
vándor, verőfényes téli tájban száguldó lovasszán, merész profil, ismét a három 
főkötős kislány, tovább. 
 Nem, vissza, ott állunk a hídon, kinyújtjuk karunkat, követ hajítunk a vízbe, 
mohón a nőre hajolunk, ellökjük, megint ráhajolunk, öregesen csoszogva forgunk, 
átszaladunk a táncosok között, belefújunk a hangszerbe, fehér kesztyűs kezünk 
rebben, nagyot kurjantunk, a követ levágjuk a halak közé, nem, a kő vissza a 
kezünkbe, a rejtőző fiú felé hajítjuk, a csónakot meghimbáljuk, az evezőt meghúzzuk, 
a nap kisüt, a villám lecsap, elázunk és gőzölögve száradunk, futtunkban felbukunk, a 
tiltakozó nőt ellökjük és magunkhoz húzzuk, a sikoly felcsap és elhal, összefonódunk, 
nyugodtan forgunk, vérzünk, kurjantunk és szétrebbenünk, a kő elröpül, nem, tovább 
és vissza, nem és tovább. 
 


